
：　４８名

：　９６．０％

Q1 Q2

Q３ Q４

回 答 数

回 答 率

現在の暮らし向きは今年の４～６月と比べてどの
ように感じますか？（単一回答）

Ｑ１で「とても良い」、「やや良い」と回答された方にお聞
きします。どのような時にそう感じますか？（複数回答
可）

Ｑ１で「かなり悪い」、「やや悪い」と回答された方に
お聞きします。どのような時にそう感じますか？（複
数回答可）

今年の夏に購入した（予定の）ものの中で最も高価なも
のは何ですか？（自由記述）

ネットモニターアンケート８月集計結果

『生活・消費動向について』
平成29年8月10日

消費意欲はやや低く、約半数の方が節約・比較購買志向

調 査 期 間 ：　８月３日（木）～８日（火）

◆家電
・電子レンジ
・冷蔵庫
・掃除機
・エアコン
・テレビ
・スマホ
・タブレット
・パソコン
・電気温水器

◆その他
・ビール
・水筒
・サンダル
・田植え機
・ゴルフセット一式
・旅行
・スーツ

有効回答者数 ４名

「勤め先や自営店の経営好転」が最多回答であっ
た。

「変わらない」が７９％（３８名）で最多回答であった。
「やや良い」の８％に対し、「やや悪い」「かなり悪い」
の合計は１３％と上回ってる。

有効回答者数 ６名

その他は「年金等の受給額の減少」であった。
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収入が増えた

小遣いが増えた

趣味に使える金額が増えた

テレビや新聞等のニュースを見て

勤め先や自営店の経営好転

（名）
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その他

ストレスが増えた

小遣いが減った

身の回り品の使用金額が減った

勤め先や自営店の経営悪化

収入が減った

趣味に使える金額が減った



Q５

Q６ Q７

現在の消費スタイルはどれですか？（複数回答可）

現在の消費意欲はどれくらいですか？（単一回答）
消費を抑えるために、どういった工夫をしていますか？
（複数回答可）

「普通」が５６％（２７名）で最多回答であった。
「とても高い」「やや高い」の合計が８％に対し、「かな
り低い」「やや低い」の合計が３６％と大きく上回る結果
になった。

消費する際、節約、比較購買、情報収集を重要視している。

「外食を控える」が２０名で最多回答であった。
その他は「消費を抑える工夫はしていない」であっ
た。
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有名メーカーで生産されたか気になる【ブランド志向】

環境に配慮したものを買う【環境配慮志向】

新商品が出ると買ってみたい【先進志向】

価格よりも利便性を重視【利便性志向】

低価格商品やバーゲンセールを好む【低価格志向】

日頃からチラシや広告をよく読む【情報収集志向】

買い物はいくつかの店や商品を比較する【比較購買志向】

ムダなものは買わないように計画的に購入する【節約志向】
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その他

趣味・レジャーの頻度を減らす

購入頻度や回数を減らす

商品の比較を入念に行う

安売りの際にまとめ買い

ポイントやクーポンを活用

外食を控える



Q８ Ｑ９

Q10 Q11

今年の夏、自宅で利用するエアコンの節電対策は
していますか？（単一回答）

Ｑ１０で「している」と答えられた方にお聞きします。
それは具体的にどのようなことをしていますか？
（複数回答可）

今年の夏はどのように過ごしましたか（過ごす予定
ですか）？（複数回答可）

Ｑ８の費用はどのくらい使いましたか（使う予定です
か）？（単一回答）

「自宅でのんびり」が最多回答であった。
その他は「新生児の育児」「仕事の準備」であった。 「１万～３万円」が３４％（１６名）で最多回答であった。

有効回答者数 ２８名

「温度設定を高めにした」が１７名で最多回答であった。

エアコンの節電対策をしているのは約６割であった。
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２０万円

以上

6%

５万～１０

万円

4%

している
58%

していな

い
42%

（名）

3

7

8

10

13

17

0 10 20

ドライ機能を使用

窓に断熱シート、すだれ等を使用

利用時間を短縮

扇風機等を使用し、エアコンの使用

を抑える

フィルターの掃除

温度設定を高めにした
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その他

勉強・習い事

スポーツ・イベント観戦

帰省

アウトドア

海水浴・プール

ショッピング

旅行（宿泊・日帰り）

お祭り・花火大会

自宅でのんびり



Q12

夏の外出時の必需品は何ですか？（複数回答可）

（名）

「飲み物」が４２名で最多回答であった。
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0 15 30 45

油とり紙

着替え用の服

制汗・消臭スプレー

制汗シート

ウエットティッシュ

うちわ、扇子

日傘

サングラス

日焼け止め

ハンカチ

タオル

帽子

飲み物


